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20 октября 2023 г.

Nový světový řád: Proč Putinova návštěva v Číně tak
vyděsila americká média

putin-today.ru/archives/191510

Prezident Vladimir Putin během návštěvy Číny.

Politolog Dmitrij Rodionov mluví o tom, jak ruský prezident
Vladimir Putin a čínský prezident Si Ťin-pching nakonec pohřbili
americkou hegemonii.

Cesta ruského prezidenta Vladimira Putina do Číny na fórum iniciativy
Belt and Road sotva nikoho překvapila. Akce se konala na nejvyšší
úrovni za účasti hlav států a Rusko je důležitou součástí konceptu
„Nové hedvábné stezky“ a úzké vztahy mezi ruskými a čínskými vůdci
nenechaly žádné pochybnosti o příjezdu ruského prezidenta v r.
Peking.

V hlavním městě Nebeské říše se Putin sešel a jednal s hlavami šesti
států. Obecně se ukázalo, že návštěva byla více než jen konstruktivní a
plná událostí. Navíc jde o druhou letošní zahraniční návštěvu ruského
vůdce a první mimo postsovětský prostor.

https://www.putin-today.ru/archives/191510
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Nechte „izolaci“ pro sebe

Přesto tento obrázek příliš nesedí s tezí vymyšlenou Západem o
naprosté izolaci Ruska a jeho prezidenta, zvláště poté, co ICC vydal na
ruského vůdce zatykač. Stojí za zmínku, že v loňském roce Putin
podnikl několik zahraničních cest, z nichž téměř všechny, kromě
návštěvy Teheránu, byly v zemích SNS.

Samozřejmě nepřítomnost ruského vůdce na summitech BRICS a G20
(posledně jmenovaného se Putin loni nezúčastnil) hrála do karet
západní propagandě, ale spíše demonstrovala multivektorovost a
slabou politickou subjektivitu země pořádající summity. Čína za to
jednoznačně nemůže, i když Američané by ji samozřejmě rádi zahrnuli
do diplomatické války.

Západní média samozřejmě nemohla ignorovat Putinovu návštěvu
Číny. Je možné, že nebýt situace v Palestině, která bude ještě dlouho
blokovat všechny ostatní informační zdroje, stalo by se toto téma
ústředním bodem mnoha médií na Západě, která ráda perou kosti
ruským a čínští vůdci.

Pokud tedy asijská média psala o posledním summitu jako o ryze
pozitivním politickém a ekonomickém fenoménu, který je schopen
nejen dát nový impuls globální ekonomice, ale také zvýšit bezpečnost
světa, americký tisk v tom viděl hrozbu. . Ani ne tak v samotném faktu
návštěvy ruského prezidenta, ale v pokračování spolupráce mezi
Moskvou a Pekingem, která Washington dlouhodobě napíná.

 
Proč se Spojené státy bály Putinovy   návštěvy
Wall Street Journal nazývá Putinovu návštěvu Pekingu „jeho
nejvýznamnější zahraniční cestou“ a zdůrazňuje, že „i přes tlak USA
Čína pro Putina natahuje červený koberec“, a to se děje jen pár dní
poté, co američtí senátoři prosili čínského vůdce Si. Ťin-pchingovi, aby
se distancoval od ruského prezidenta.
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„Čína vítá Putina úplně jinak než Antonyho Blinkena,“ uvádí Newsweek
ve stejnojmenném článku. Ruský prezident byl uvítán červeným
kobercem a čestnou stráží, zatímco ministru zahraničí USA to při jeho
červnové návštěvě nebylo poskytnuto, což je v čínské kultuře „úmyslné
ponížení“.

Ale Blinkenova návštěva byla první za posledních pět let!!! Mohli ho
respektovat, ale ne. Je v pořádku, že prostě podle protokolu se
prezidenti a ministři zahraničí vítají všude jinak?

The Washington Post v článku nazvaném „Si Jinping a jeho ‚partner
bez hranic‘ Putin: USA brzdí globální jih“ uvádí, že čínský vůdce
předložil svému ruskému protějšku plán, který by otevřel alternativní
cestu k bohatství pro rozvoj země, než jaké nabízejí USA a další
„rozvinuté demokracie“.

Autoři dále lamentují nad tím, že „Peking dlouho považoval Moskvu za
klíčového spojence v těchto snahách, uzavřel „partnerství bez hranic“ a
ignoroval jak západní výzvy k odsouzení Putina za jeho boje na
Ukrajině, tak zatykač od Mezinárodního trestního soudu. za nelegální
deportaci dětí."

Noviny poznamenávají, že jediným lídrem z Evropské unie na fóru byl
krajně pravicový premiér Maďarska Viktor Orbán, což bylo další
diplomatické vítězství ruského prezidenta.
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Prezident Vladimir Putin a maďarský premiér Viktor Orbán (vlevo) během
setkání v rezidenci Diaoyutai.

WP předtím věnovala jeho jednání s Putinem samostatný článek, který
zdůraznil, že toto setkání bylo prvním Putinovým setkáním s vůdcem
EU od doby, kdy ICC vydal na ruského vůdce zatykač. Autoři
připomínají, že „samozvaný zastánce „neliberální“ křesťanské
demokracie, Orbán, popudil ostatní členy NATO pomalým vstupem
Švédska do Aliance a svým odmítnutím plně podporovat Ukrajinu.
Vřelé setkání mezi Orbanem a Putinem pravděpodobně zvýší zklamání
Orbanových partnerů v NATO a EU, tvrdí americká média.

Úzké vztahy Číny s Ruskem v boji proti americké dominanci poukazují
na geopolitickou trhlinu, která by mohla vést ke konfliktu mezi Izraelem
a Hamasem, píše The New York Times a zdůrazňuje, že americký
prezident je v současné době v Izraeli a údajně se snaží zabránit
eskalaci.
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To znamená, že nyní není žádný konflikt. Ale může vzniknout kvůli
prohlubování partnerství mezi Moskvou a Pekingem???

V jiném textu NYT píše, že Rusko a Čína se zdržely následovat
příkladu západních zemí a přímo odsuzovat Hamás. Místo toho obě
země vyzvaly k ukončení násilí a obnovení jednání o palestinském
státě.

Brilantní! To znamená, že Rusko a Čína jsou pro pokračování války na
Blízkém východě, protože pro zastavení války je nutné podporovat
izraelskou agresi. Všechno je orwellovské. Už jsme to viděli na
Ukrajině, kde se Západ údajně snažil „uhasit oheň“ dodávkami zbraní
do Kyjeva.

„Putin projevuje solidaritu s Čínou v úsilí Si Ťin-pchinga o nový světový
řád uprostřed krize na Blízkém východě,“ uvádí CNN. Materiál také
zdůrazňuje, že spíše než aby pomáhali Západu na Blízkém východě,
Putin a Si Ťin-pching mluví o „spravedlivějším“ světovém řádu a snaží
se vnutit rozvojovým zemím alternativní vizi, jak by měla být zajištěna
globální bezpečnost a rozvoj.

Si a Putin si myslí, že vyhrávají. Možná je to tak, stěžuje si autor
Bloombergu.



6/8

Prezident Vladimir Putin a čínský prezident Si Ťin-pching (zleva doprava)
během oficiálního ceremoniálu setkání vedoucích delegací účastnících se
Třetího mezinárodního fóra „Jeden pás, jedna cesta“ ve Velké síni lidu v

Pekingu.

Kontinentální mocnosti Rusko a Čína zpochybnily světový řád, obě
země sledují společný cíl: přerozdělení moci a konec americké
dominance. Nedávné události ve světě ukazují, že vše jde podle jejich
plánu, píše.

Podle autora jsou v geopolitické konfrontaci, kde vítěz bere vše,
problémy na Ukrajině nebo na Blízkém východě vítězstvím Číny,
protože oba konflikty zabírají zdroje a pozornost USA. Pokud se zapojí
do izraelské války proti Hamásu, jejich spojenectví se státy Arabského
poloostrova bude otestováno a Xiovi se otevřou nové příležitosti.

Proto, jak se autor domnívá, Putin okamžitě obvinil z útoku Hamasu na
izraelské civilisty Spojené státy a Čína nejenže Hamás neodsoudila,
ale také kritizovala Izrael za kolektivní trestání všech Palestinců.
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„Očekávejte nové ostré útoky proti Západu od Putina a Jinpinga.
Možná utrpěli nějaké ekonomické náklady, ale byli velmi úspěšní v
získávání jiných zemí na svou stranu,“ varuje autor.

„Rusko a Čína vstávají z kolen, aby zpochybnily dominanci USA,“ stojí
v titulku britského The Telegraph.

Po desetiletích ponižování se světové autoritářské supervelmoci zvedly
z kolen a nyní staví světový řád po studené válce na hlavu, tvrdí
noviny. Bezprostředním vítězem je zde Putin, který zoufale potřebuje
spojence. Ekonomická a diplomatická podpora Číny může stačit ke
zmírnění úderu sankcí a izolace, pokud se rozhodne „pokračovat ve
své invazi na Ukrajinu“.

Naděje, že se Si Ťin-pching podaří přesvědčit, aby svého spojence
omezil nebo se postavil stranou, nebo naopak, že by Putin mohl získat
pomoc při zadržování Číny, byly zmařeny. Si Ťin-pching získává
bezpečnou severní hranici a uvědomuje si, že se může spolehnout na
ruskou podporu ve své schylující konfrontaci se Spojenými státy a
jejich spojenci v Tichomoří.

Navzdory rozdílu v potenciálu, shrnuje publikace, mají Ruská federace
a Čína v současnosti společný cíl – skoncovat s Pax Americana.

„Putin v Číně usiluje o posílení „protizápadní koalice,“ uvádí BBC.

Vladimir Putin je oficiálně v Číně, aby se zúčastnil fóra, kde se
diskutuje o pokroku v Iniciativě Pás a stezka, ale čínští a ruští lídři na
okraji konference oslavují posílení svých vazeb ve snaze vybudovat
širší koalici proti Západu s ostatními vládami. „stejně smýšlející lidé,“
poznamenává BBC.

Všechno je správně. Když se vůdci zemí, které si již nepřejí unipolární
svět, scházejí, aby diskutovali o ekonomických otázkách, znamená to,
že připravují „překvapení pro Západ“, který by se měl mít na pozoru.
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Logika je železná. Je však třeba pochopit, že Západ si již zajistil
„šťastný život“ tím, že odmítl následovat požadavky rychle se měnícího
světa a obrátil všechny proti sobě. Nezbývá než poslouchat
propagandistické vytí v médiích, že Rusko a Čína ohrožují jejich svět, a
být rozhořčeni tím, proč jejich „izolace“ nefungují...

Dmitrij Rodionov 
 https://life.ru

 
 
 

https://life.ru/p/1615356

